

你有梦,我们就助你“飞”

不是他的东西
再贵他也不要

□记者 冯莹雅 通讯员 谭忠平

□记者 李砾瑾 文/图

10日,本报《翼虽折,我仍要飞》报道了家住老城区邙山镇徐村的张桂林——5年前她因意外截瘫,如今,刚刚结婚的她一边为家人织围巾,一边编织着自己的文学梦。张桂林有一个心愿,就是每天能读到《洛阳晚报》,昨日,她的这个愿望得以实现;同时,我们还有另外一个惊喜,也要送给坚强的她。

我们送来的《洛阳晚报》,张桂林读得很认真。



赠送一年《洛阳晚报》

昨日,张桂林家里呼啦啦来了一大群人——《洛阳晚报》的采编人员和省工人龙门疗养院的工作人员,大家一起来到了这里,要送给她两份特殊的礼物。

当得知张桂林希望可以天天读到《洛阳晚报》后,我们被这个虽遭不幸却坚持自己梦想的女孩打动了,本报编辑部决定——赠送张桂林一年的《洛阳晚报》,这样,她就可以每天读到新的报纸,而她的婆婆也不用经常去村委会给她拿

了。

“桂林,这是今天的《洛阳晚报》。”话音未落,我们便把最新一期的报纸送到了张桂林的手中,同时,我们也为她带来了10日刊登了《翼虽折,我仍要飞》一文的报纸。

抚摸着平滑的纸张,闻着清新的油墨香,张桂林露出了明媚的笑容。这个今年才23岁的新媳妇脸有些红,她不好意思地把报纸放到桌子上,然后又偷偷瞄了几眼。

“婆婆不识字,以后我可以读报给她听。”张桂林说,晚上她就要把这件事告诉千里之外的丈夫。

康复机构送来轮椅

看到张桂林吃力地趴在床上看报纸,省工人龙门疗养院副院长武军把一个轻便的折叠轮椅放到了床边,帮张桂林坐上了轮椅。武军说,他们得知张桂林的情况后,决定先送她一辆轮椅,接下来,他们还会把张桂林接到疗养院内,为她进行系统的康复训练。

在对张桂林进行初步检查时,该院医学康复专科主治医师郝克发现张桂林脚踝处有好几个血泡。张桂林说,由于双腿肌肉萎缩,她

两条腿的知觉也逐渐消失了。

对她的双腿进行检查后,武军说,张桂林由于脊髓损伤,导致双腿丧失知觉,不过她的上肢及腰部力量都不错,如果进行康复训练,完全可以在助行器的辅助下行走。

“你双手交叉,然后使劲儿往两侧摆,依靠惯性来完成翻身。”郝克边说边为她做示范。尽管有时会感到疼痛,但张桂林眼神中流露出的依然是坚强,将近一个小时的训练让张桂林学到了不少能在家进行的锻炼。我们离去前,她还在问郝克相关的康复知识。

(相关视频见洛阳网)

月收入千余元的洛阳出租车司机,捡到乘客万余元的财物,却一点也不稀罕,1小时内将失物完璧归赵。

11日19时40分许,在上海工作、回家探亲的李先生夫妇,从市中心医院乘出租车前往位于景华路的某商场时,不小心将保存有公司重要资料的笔记本电脑及装有现金、证件的包落在了出租车上。他们下车十几分钟后,才想起来包还在车上。此时,他乘坐的那辆出租车早已消失在车水马龙中。

通过出租车发票,李先生找到了洛阳亚飞实业有限公司飞虎出租车分公司的负责人。该负责人通过呼叫等方式帮他寻找失物。1小时后,李先生的手机响了——出租车司机牛洪涛将他的失物送来了。

“看看东西少了没?以后下车一定要注意呀!”牛洪涛是个腼腆的中年男子,平时不爱说话,此番话语简短,但情真意切。李先生夫妇想要感谢他,被牛洪涛婉言拒绝。牛洪涛开出租车已有十三年了,是一名老司机,月入1000余元。

“他曾多次将捡到的贵重物品送还给乘客,是公司的业务标兵。”该出租车公司负责人说,牛洪涛去年刚结婚,妻子在市区摆了个小摊卖米皮,两人即将做父母,正是最需要用钱的时候。

“不是自己的,东西再贵也不稀罕!”腼腆的牛洪涛笑着说。

1个月不间断持续年货采购

6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位,方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持, 年货大街火爆招商中 洛阳网年货团购全面开始

招商范围: 蔬菜、水果类: 仅设5席 粮油、干货、调料类: 仅设5席 酒水类: 仅设5席 糖果、干果、饮料类: 仅设5席

主办单位: 洛阳网 洛阳万达广场 支持媒体: 《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间: 2011年1月6日至2月1日 招商热线: 18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

